
Szent László Kupa sakkverseny, 2011. 06. 24. és élő sakk bemutató 2011. 06. 25.

A sakksuli  kupa  sorozat  folyatásaként  ismét  a  Kőrösi  Csoma  Sándor  Kőbányai
Kulturális Központban (korábbi neve: Pataky művelődési ház) rendezett nagyszabású
ifjúsági  versenyt  a  Barcza  Gedeon  Sport  Club.  Ezúttal  a  gyerekek  mellett  a
nyugdíjasoknak  és  az  amatőr  anyukáknak  is  külön  díjat  tűztünk  ki,  amennyiben
sikerrel  játszanak a hétköznap délutáni  versenyen,  valamint  a  szokásos módon a
legidősebb fiatalokkal együtt elindulhattak az őket kísérő felnőttek is. Ennek ellenére
a nevelő egyesület hagyományainak megfelelően a gyerekek voltak többségben: 70
gyerek és 15 felnőtt sakkozott a háromnapos ünnep első napján, közülük is 55 fő 12
év alatti volt, 12-en ráadásul még ovisok.

Összesen 10 győztest (köztük öt  leányt/anyukát)  jutalmaztunk kupákkal,  ők és az
érmesek  a  Szent  László  napi  rendezvények  nagyszínpadán  vehették  át  ezeket  a
díjakat, utána pedig a verseny színhelyén osztottuk ki kategóriánként az okleveleket,
tárgyjutalmakat.

A győztes hölgyek: Kovács Lászlóné, Horváth Klára, Kovács Judit, Laczkó Hanga,
ill. az óvodásoknál Sulyok Eszter. A leányok alaposan megszorongatták a fiúkat, a
győztesek a fiúk között is a dobogón végeztek volna, vagy csaknem annyi pontot
szereztek, mint a bronzérmes. A nyugdíjasoknál mozgássérült győztest avattunk dr.
Hetényi  Géza személyében.  A legerősebb  csoport  győztese  Binder  Tamás lett.  A
csoportban harmadikként végzett  a legjobb ifi,  Medve Márk. Ebben az összevont
csoportban szerencsét próbáltak a 12 sőt 10 év alatti legerősebben sakkozó gyerekek
is, a többiek saját korosztályukkal vetélkedtek. A 12 év alattiak között Polyik Péter, a
10 éven aluliak között hármas holtversenyben Czumbel Péter győzött.

A  10  éven  aluliaknál  köszönthettük  az  egyetlen  100% százalékos  győztest,
Karácsonyi  Gellértet.  Az óvodásoknál  Révész Hunor  és Lendvai  Olivér  végeztek
azonos pontszámmal az élen, pontértékelés után Hunornak jutott a kupa.

Szombat délután nagy izgalmak között rendeztük meg az első  élő  sakk bemutatót
Kőbányán.  Az  előző  két  kísérletet  elverte  az  eső,  ezúttal  azonban  hatalmas
nehézségek ellenére sikerrel jártunk. A főpróbán még hiányosak voltak a csapatok,
azonban az előadáson már bővében voltunk a játékosoknak. Akik a próbán és az
előadáson  is  részt  vettek,  ügyesen  irányították  csapataikat,  ráadásul  ajándékot  is
nyertek. A sakkfigurák leütésükkör csak komoly csata után estek el, valamennyiüket
hordágyon vitték  ki  a  tábla  mellé.  Legizgalmasabbnak a világcsúcs beállító  parti
bizonyult, ahol 17 lépés után már csak a két király maradt a táblán. Aki gyorsabb és
véresebb partit tud összeállítani, jutalmat kap!

Ezúton  is  köszönöm a  játékban  partnernek  bizonyuló  szülőknek,  gyerekeknek,  a
verseny sikeréért sokat tevő felnőtteknek a segítséget, a győzteseknek, helyezetteknek
pedig gratulálunk!

Ádám György



A Barcza-BEAC sakkozói számára:
Hadd kezdjem ezúttal a végével: hatalmas erőfeszítésünkbe került, hogy megszervezzük az
élő-sakk  bemutatót  Kőbányán.  Az  elsőt  még  májusban  tönkreverte  az  eső.  A második
lehetőség a sportzabálók napján nyílott, itt már az eszközökkel és az időjárással is gondok
mutatkoztak: az eső megint jelen volt, ha nem is olyan súlyosan, mint május elején, de a
korábban  megígért  kölcsön  felszerelést  váratlanul  visszakérték  jogos  tulajdonosai.  Még
ennél is súlyosabb csapást jelentett, hogy egyúttal megerősítették, hogy mostanra, a Szent
László napra viszont ne aggódjunk, minden rendben lesz, számíthatunk a felszerelésekre.
Naivan  hittünk  az  ígéretben,  de  azután  ezt  is  visszavonták  ….  Szerencsére  nagy-nagy
összefogással sikerült mezeket, sapkákat és még táblát is gyártani a versenyre; az időjárás is
kegyes volt – de a gyerekek és szüleik hite fogyott el, hogy itt valaha előadás lesz. Még az
előadás napján, a főpróbán is kevesen voltunk.

Szerencsére a főpróbán résztvevő  gyerekek hamar megtanulták, mi  is  a feladat,  a Szent
László napi eseményekre összegyűlt gyerekek pedig pótolták a hiányzókat. Akik csak emiatt
az  esemény  miatt  látogattak  ki  a  szombat  délutáni  rendezvényekre,  azoknak  külön
köszönöm ezt, és remélem ők is jó mókának találták a bemutatót – a fényképek tanúsága
szerint a többség élvezte.  Azok, aki a próbán és az előadáson is részt vettek, ajándékot
kaptak (egy szép kupa és több érem is volt köztük), de minden gyerek kapott legalább egy
tábla csokit és egy üdítőt, meg remélem egy élménnyel lett gazdagabb.

A cikk eleje az utánpótlássport számára elküldött beszámolóm, kiegészítésképpen a mieink
legszebb  eredményeiről  essen  néhány  szó.  A haladók  között  négyen  is  szerepeltek  a
fiatalabbak közül – lehet, hogy csoportjukban az érmesek között végeztek volna. Itt Korondi
Márton a felnőttekkel megerősített csoportban az ifik között negyedik lett, de Gyimesi Péter
és Dévald Péter is a jobbak között végzett. Azt pedig a cikkben is megírtam, hogy Medve
Márk pedig nemcsak a legjobb ifi lett, hanem a csoportban harmadik helyezett, bronzérmes.

A 12 évesek között nem sikerült  érmet nyerni,  viszont a 10 éveseknél Czumbel Péter a
dobogó tetején állhatott! Éppen lemaradt a dobogóról a Dévald Tamás – Miklós Máté –
Kálóczi  Kristóf  hármasfogat,  és  bízom  benne,  hogy  a leányaink  által  nyert  érmek  –
Krammer  Petra  ezüst  és  Batári  Brigitta  bronzérmet  nyert  –  megőrzik,  sőt  meghozzák
kedvüket a további sakkozáshoz.

A 10 éveseknél Kovácsy Barnabás ezüstérmet vehetett át a nagyszínpadon, csak így tovább!
Majdnem felállhatott a dobogóra Forgács András és Búzás Tamás, sőt Kelemen Szabolcs is,
Tamás az élő sakk után külön is örülhetett…

A  legkisebbeknél  közvetlen  vetélytársát  legyőzve  és  a  pontértékelés  során  is
szerencsésebbnek bizonyuló Révész Hunor lett  a győztes,  harmadik pedig Orbán Gyula
János. A leányoknál – és talán ez volt az egyik legértékesebb eredményünk – Sulyok Eszti a
fiúkkal végig versenyben volt, úgy nyert a leányok között, hogy két fiún kívül mindenkit
megelőzött… Ez talán reménysugár a jövőre nézve, leányokkal nem állunk túl fényesen. De
az ovis korosztályban jól állunk. 

Mindegyikteknek aki segített a bravúros élő sakkban, illetve részt vett a versenyen külön is
köszönöm!

Ádám György


